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Matsyodari Shikshan Sanstha’s

Ankushrao Tope College, Jalna

Students’ Satisfaction Survey
(2023-2024)

Action Taken Report

Considering the analysis of Students’ Satisfaction Survey and suggestions given by students,

following suggestions are given to different departments of the college:

1) Space should be provided for field visits and field projects.
2) Employability enhancing contents should be increased in the curriculum.

3) Curriculum of each course should be moderate as per number of units.

4) Curriculum should include life skill elements.

5) LS of TcT be 1creqses].
) Stdy Tours showd be avwanged -
The ATR will also be placed in the College Development Committee meeting for

making desired improvements in the overall working of the inslitulion.
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